

社会正能量

古风存续邻里情

□王兆贵

说到邻里关系,人们很容易想起清代六尺巷的故事以及尚书张英写给家人的那首打油诗:千里修书只为墙,让他三尺又何妨。万里长城今犹在,不见当年秦始皇。

士尹池回国后劝诫楚王说:“宋不可攻也。其主贤,其相仁;贤者能得民,仁者能用人;荆国攻之,其无功而为天下笑乎?”楚王听士尹池如此说,就放弃了伐宋的打算。

调查者表示,现在的邻里之间已经越来越疏远,邻里温情正在消失。如今,住在同一大院、同一楼里的人来自四面八方,影视剧里“别和陌生人说话”的告诫被用到邻里关系上,大家互相抱有戒心,接触更无从谈起,让人平添“比邻若天涯”之感。

上车主,这位居民急中生智,在家里找了一大块保鲜膜和一卷宽胶带,将那辆车的天窗给遮上了。不久,就下了一阵急雨。车主感动地说:“我根本不认识这位好心的邻居,真是太感谢他了。”

心海导航

附耳轻轻说

□毕淑敏

韩国的古书,说过一个小故事。一位名叫黄喜的相国,微服出访,路过一片农田,坐下来休息,瞧见农夫驾着两头牛正在耕地,便问农夫,你这两头牛,哪一头更棒呢?农夫看着他,一言不发。等耕到了地头,牛到一旁吃草,农夫附在黄喜的耳朵边,低声细气地说,告诉你吧,边上那头牛更好一些。黄喜很奇怪,问,你为什么用这么小的声音说话?农夫答道,牛虽是畜类,心和人是一样的。我要是大声地说这头牛那头牛不好,它们能从我的眼神手势声音里分辨出来我的评论,那头不够优秀的牛,心里会很难过……

事在人为

让思维转个弯

□张雨

庄子曾讲过这样一个故事:有人种葫芦,一下子结了一个大葫芦。葫芦一般是用来盛酒或水的,但由于这只葫芦太大,如果装满酒水肯定会炸裂,倘若锯开用它的一半当水瓢又没有那么大的锅。于是庄子说话了:你们只知把水装在它里面,而不知把水装在它外面,把它放在河中当船用不是很好吗?

异域见闻

美国大学里的老人们

□石毓智

2011年2月9日,我参加了斯坦福大学数学系举办的一场讲座,演讲者是哈佛大学教授、菲尔兹奖获得者丘成桐。在这个讲座中,给我印象最深刻的,是演讲要开始之前,一位90多岁的老太太坐着轮椅进来了,因年事已高,头都无法直起来,但她还是坚持听完了一个多小时的报告。

我坐在第一排,坐在我旁边的是一对老夫妻,老太太的牙都掉光了。这反映的是一个国家平常老百姓的价值观和社会风尚,也说明了一个道理:这些高尖人才的背后有深厚的群众基础。

动中,他们对自己的学术研究真正达到了孔子所说的“好之”“乐之”的境界,这样能不出大师吗?另外,西方学者不仅善于从严肃到轻松的转换,也能把轻松的上升为严肃的。概率论就是从赌博开始发展起来的。

分类广告
招商加盟
诚招合作伙伴
手机刷卡器招商
移动POS机招商
河南康辉国旅

浩亚达e金融
安全诚信的网络投资融资平台
www.hoyoda.com
出租转让
家政服务
庆典礼仪
声明公告

张雨涵全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证丢失,证号:201414003200074,声明作废并作废。
洛阳泰瑞耐火材料有限公司税务登记证书、副本丢失,证号:豫国税伊字410329772199080号,声明作废。
编号为410228318,姓名为王禹瑞,出生日期为1996年9月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
洛阳市洛龙区裕海水族馆个体工商户营业执照副本丢失,注册号为410394600156729(1-1),声明作废。
河南中通建设工程有限公司公章(4103040007986)财务专用章(4103040007987)声明遗失。
衡山荣位于涧西区珠江路42号街坊2幢2-101号,证号为洛房权证市字第00032093号,房屋所有权证,声明作废。
河南春满园投资有限公司拟变更为河南益园房地产开发有限公司,住所不变,地址:洛龙区开元大道龙泉大厦10楼西厅。
洛阳市孟津县国土资源局开发有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。
2014年9月3日21时,在207国道偃师市府店镇刘村路段,发生一起交通事故,一男性死亡,40岁左右,1.70米左右,短发,上身赤裸,下穿灰色秋裤。有知情者请速与偃师市公安局交警大队联系,0379-6772122 67762122,声明作废。

2015 生活导报Life 大征订全线启动
订份导报=喝坛美酒+调味生活
现在订报,不仅赠送超值大礼,还有毛铺苦荞酒、九九龄维他醋等超值奖品等您拿
2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》正式更名为《河洛生活导报》。
目前,《河洛生活导报》2015年大征订已全线启动,全年定价120元/份,零售价2.5元/份。订报尊享以下好礼:
●即日起至年底订报:120元/份,赠洛阳调味品大礼包一提(价值109元)+洛阳湖滨果汁一提(6瓶,价值36元);
●即日起订报两年:240元/两年,赠送九九龄维他醋一箱(价值315元)+洛阳湖滨果汁一提(12瓶,价值72元);
●即日起至年底订报抽奖:根据订报凭证(发票或订单)每月抽取幸运读者300名,分别获赠毛铺苦荞酒(金茅、黑茅、小茅和品尝酒)和九九龄维他醋等奖品,最高价值500元。
2015年大征订全线启动,市(县)区各邮局均可订阅。
订阅专线:63355541 66778866
《河洛生活导报》别册《洛阳加油》文摘报,已在全市50余家重点加油站及王府井、万达、宝龙等主流商圈停车场向私家车主免费赠阅,一周一期,敬请索取。

有此一说

害羞也是生产力

□老罗

我弟弟是某种品牌古典家具创始人,很帅,他最初是与朋友合伙创业的,分管角色是销售经理,人脉畅通,口碑一流……我笑问:你卖的是帅吧?他认真地说,不是,是老实。怎么看你老实?他说:“我的普通话口音重,最重要的是有一点害羞。”小缺点,往往是让人亲近、信任的“心”武器,而腼腆,最容易让人感到真实、放心、欣慰,是“有态度的表情”。

而言,害羞的人并不比一般人更胆小,却给人一种错觉:无靠。美国一项最新研究发现,容易害羞的人更可靠,对配偶、朋友也更忠诚,做生意更有优势,而不是劣势。这项研究的负责人加州大学伯克利分校心理学博士马修·费恩伯格发现,害羞的参试者表现最大度、最慷慨。害羞的“情绪名片”更是有利于促进社交,建立人际间的互相信任和合作。

内向的害羞者,包括巴菲特和比尔·盖茨。害羞的力量源自“安静”:先思考,再发言,善于沉默,往往会更好地倾听;习惯孤独,更关注深度,内敛、平和;热衷文字交流,能清晰、准确地表达立场。习惯孤独,不为社交浪费时间。(摘自《意林》)

徐悲鸿画马从不用宿墨

故人故闻

徐悲鸿遗孀廖静文女士曾透露诸多有关徐悲鸿画马的细节,可为鉴别悲鸿真迹参考。廖女士介绍,徐悲鸿画马,一是“精研其结构”,对马的每根骨头、每块肌肉及其伸缩变化均有精深了解和准确把握,能捕捉瞬间的优美体态;二是“细审其神情”,这一突破发生在1940年印度之行后,当时徐悲鸿在印度终日与马相处,对马的喜悦哀乐有了更入微的观察。徐悲鸿在印度之行后所作的马,骨骼突出,胸肌发达;四肢的膝、踝关节塑造坚实而充分,哪怕是勾勒蹄子轮廓的一根线条,都表达出体积、质感与空间;另用浓墨、焦墨绘出鬃、尾的飞舞之状;鼻孔大,并以白粉施于鼻梁骨最高处。“悲鸿画的马腿比其他画家所画的都要长,但观者会觉得夸张得恰到好处。”廖女士说。